
Vyhodnotenie ankety študentov absolventského ročníka bakalárskeho štúdia 
na FCHPT STU v ak. r. 2022/2023 

 
 

Počet respondentov: 115 zo 135 študentov, ktorí sa prihlásili na ŠS (85,2 %) 

34 študentov B-BBFFCH - 29,6 % 
23 študentov B-BIOT  - 20 % 
21 študentov B-CHEMAT - 18,2 % 
13 študentov B-CHI   - 11,3 % 
21 študentov B-POVYKO  - 18,2 % 
3 študenti B-RP   - 2,6 % 
 
 
 
Odpovede na otázku 1 - Váš študijný priemer v III. ročníku bakalárskeho štúdia 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

1,00 – 1,50 1 (33,3%) 7 (20,6%) 5 (21,7 %) 8 (38,1 %) 5 (38,5 %) 6 (28,6 %) 

1,51 – 2,00 2 (66,7 %) 20 (58,8 %) 12 (52,2 %) 7 (33,3 %) 4 (30,8 %) 12 (57,1 %) 

2,01 – 2,50 - 5 (14,7 %) 6 (26,1 %) 4 (19%) 3 (23,1 %) 2 (9,5 %) 

2,51 – 3,00 - 2 (5,9 %) - 2 (9,5 %) 1 (7,7 %) 1 (4,8 %) 

3,01 – 3,50 - - - - - - 

3,51 – 4,00 - - - - - - 

 
Odpovede na otázku 2 - Splnilo štúdium konverzného programu vaše predstavy o doplnení 
poznatkov zo strednej školy? 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Neštudoval/a som 
konverzný program 3 (100 %) 31 (91,2 %) 18 (78,3 %) 19 (90,5 %) 7 (53,8 %) 19 (90,5 %) 

Áno, splnilo - - 1 (4,3 %) 1 (4,8 %) 2 (15,4 %) 1 (4,8 %) 

Splnilo čiastočne - 3 (8,8 %) 4 (17,4 %) 1 (4,8 %) 4 (30,8 %) - 

Nesplnilo - - - - - 1 (4,8 %) 

 
 
Odpovede na otázku 3 - Aký spôsob skúšania preferujete? 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

ústne 1 (33,3 %) 5 (14,7 %) 5 (21,7 %) 6 (28,6 %) 4 (30,8 %) 2 (9,5 %) 

kombinované 1 (33,3 %) 4 (11,8 %) 5 (21,7 %) 7 (33,3 %) 3 (23,1 %) 6 (28,6 %) 

písomné 1 (33,3 %) 25 (73,5 %) 13 (56,5 %) 8 (38,1 %) 6 (46,2 %) 13 (61,9 %) 

 
 
 
 
 
 
 



Odpovede na otázku 4 - Koľko času, okrem rozvrhových akcií v škole, venujete týždenne 
štúdiu? 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

viac ako 15 h - 17 (50 %) 9 (39,1 %) 11 (52,4 %) 6 (46,2 %) 8 (38,1 %) 

10 – 15 h 3 (100 %) 12 (35,3 %) 12 (52,2 %) 9 (42,9 %) 6 (46,2 %) 11 (52,4 %) 

menej ako 10 h - 5 (14,7 %) 2 (8,7 %) 1 (4,8 %) 1 (7,7 %) 2 (9,5 %) 

 
 
Odpovede na otázku 5 - Čo bolo pre Vás rozhodujúce pri výbere bakalárskej práce? 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

téma - 14 (41,2 %) 10 (43,5 %) 14 (66,7 %) 5 (38,5 %) 13 (61,9 %) 

vedúci/konzultant BP 3 (100 %) 16 (47,1 %) 9 (39,1 %) 4 (19 %) 8 (61,5 %) 6 (28,6 %) 

odporúčanie inej osoby - 1 (2,9 %) 3 (13 %) 1 (4,8 %) - 1 (4,8 %) 

iné - 3 (8,8 %) 1 (4,3 %) 2 (9,6 %) - 1 (4,8 %) 

 
 
Odpovede na otázku 6 – Na bakalárskej práci hodnotíte kladne: 

 
 
Odpovede na otázku 7 – Po skončení bakalárskeho štúdia chcem: 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

ísť pracovať 
- 1  (2,9 %) - 1 (4,8 %) - 2 (9,5 %) 

pokračovať v štúdiu 
na FCHPT 3 (100 %) 33 (97,1 %) 21 (91,3 %) 19 (90,5 %) 13 (100 %) 19 (90,5 %) 

pokračovať v štúdiu 
na inej škole - - 2 (8,7 %) 1 (4,8 %) - - 

 
 
Odpovede na otázku 8 – Po skončení štúdia celkovo, chcem pracovať: 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

v priemysle 3 (100 %) 12 (35,3 %) 9 (39,1 %) 12 (57,1 %) 13 (100 %) 11 (52,4 %) 

vo výskume - 18 (52,9 %) 11 (47,8 %) 4 (19 %) - 3 (14,3 %) 

iné - 4 (11,8 %) 3 (13 %) 5 (23,8 %) - 7 (33,3 %) 

 

 

Aspekt Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Teoretický 
význam 

áno 2 (77%) 32 (94,1 %) 20 (86,9 %) 21 (100%) 12 (92,3 %) 20 (95,2 %) 

nie 1 (33 %) 2 (5,9 %) 3 (13,1 %) - 1 (7,7 %) 1 (4,8 %) 

Praktický 
význam 

áno 3 (100 %) 33 (97 %) 23 (100 %) 20 (95,2 %) 13 (100 %) 17 (81 %) 

nie - 1 (3 %) - 1 (4,8 %) - 4 (19 %) 

Prístup 
vedúceho/
konzult. 

áno 3 (100 %) 33 (97 %) 23 (100 %) 21 (100 %) 13 (100 %) 21 (100 %) 

nie - 1 (3 %) - - - - 



Najlepšie a najhoršie hodnotené predmety absolventského (3.) ročníka  

Výučbu ktorého predmetu v III. ročníku (v komplexnom hodnotení: prednášky + cvičenia + 

laboratórne cvičenia) hodnotíte ako najlepšiu? 

 

Výučbu ktorého predmetu v III. ročníku (v komplexnom hodnotení: prednášky + cvičenia + 

laboratórne cvičenia) hodnotíte ako najhoršiu? 

Predmet 

2020/21 

sumárne 

2021/22 

sumárne 

2022/23 

sumárne 
RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Chemické a 
energetické 
/farmaceutické 
inžinierstvo 21 % 26 % 33 % - 13/38 % 11/48 % 10/48 % - 4/20 % 

Organická chémia 1 
a 2 9 % 

 
7 % - 3/9 % - - 3/23 % - 

Chemické materiály 8 %   - - - - - - 

Základy molekulovej 
biológie 8 % 

 
 - - - - - - 

Základy biochémie 7 %   - - - - - - 

Základy 
rekombinantných 
technológií  7 % 11 % - 11/32 % - - - - 

Inštrumentálne 
metódy analýzy  

 
5 % 2/67 % - - - 2/15 % - 

5 študentov zahlasovalo za to, že im žiadny predmet neprišiel najhorší. 

Predmet 

2020/21 

sumárne 

2021/22 

sumárne 

2022/23 

sumárne 
RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Riadenie procesov 29 % 10 % 10 % - - - 8/38 % 3/23 % - 

Chemické 
a energetické 
(farm.) inžinierstvo 22 % 12 % - - - - - - - 

Analytická chémia 
2 - - - - - - 3/14 % - - 

Inštrumentálne 
metódy analýzy 12% 

 
15 % 20 % - 16/35 % 4/17% - - 2/10 % 

Základy 
kozmetickej 
chémie a 
technológie 5 % 9 % 10 % - - - - 1/8 % 10/48 % 

Základy klinickej 
biochémie   9% - 8/24 % 2/9 % - - - 

Základy 
molekulovej 
spektroskopie   5 % - 4/12 % - 2/10 % - - 

Základy 
rekombinantných 
technológií   6 % - - 6/26 % - - - 

Farmaceutické 
biotechnológie 7 %  - - - - - - - 



V tabuľkách nie sú uvádzané predmety, ktoré dosiahli menej ako 5 % (preto súčet v stĺpcoch nie je 

100 %). 

 

Ďalšie pripomienky a názory vyjadrené v ankete  

ŠP RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO SPOLU 

Počet respondentov 3 34 23 21 13 21 115 

Počet odpovedí 1 14 8 9 3 7 42/37 % 

 
Ich vyhodnotenie je uvedené v Prílohe 1.  
  



Príloha 1 

Vyhodnotenie slovných pripomienok a návrhov (otázka č. 9) 
v ankete absolventov 3. ročníka Bc. štúdia v ak. r. 2022/2023 

 
 

 

 
 

 1 – Pripomienky k PREPOJENIU ŠTÚDIA S PRAXOU 
 2 – Pripomienky k ORGANIZÁCII A ZABEZPEČENIU ŠTÚDIA 
 3 – Pripomienky k VZŤAHU ŠTUDENT - UČITEĽ 
 4 – POCHVALNÉ vyjadrenia 
 5 – Pripomienky k TECHNICKEJ STRÁNKE ŠTÚDIA 

 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Všetky odpovede – rozdelenie podľa študijných programov 
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